
Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2018. július

Szavai fejezik ki talán a legjobban a 2018.
július 7-én megrendezett VI. Családi
Repü lőnap általam megélt élményét.

„A repülő feltalálása semmiség.”
Az ötlet maga, hogy legyen egy olyan nap,
amikor kicsik és nagyok a repülést együtt ün-
nepelik, való ban semmiség lehetett évekkel
ezelőtt. Ma pedig már egyértelmű, hogy ta-
vasszal elkezdődik a Repülőnap felépítése
Baracs, Kisapostag és Dunaföldvár, valamint
a reptér elhivatott dolgozói számára. Jóma-
gam egy igazán remek szervezőcsapatba
csöppentem, ahol olyan emberekkel dolgoz-
hattam együtt, akik elhivatottak, lelkesek,
nem restek dolgozni, tenni a számukra és a
közösség számára fontos és jó ügyért.

„ A felépítése már valami.”
Bizony, a Repülőnap felépítése már valami.
A szervezők, Dr. Horváth Zsolt, Nagy Attila,
Várai Róbert, Hlavács Attila, Mezei Zsolt,
Vajai István, Verasztó Sándor, Pápai Attila,

Repülőnap
„A repülő feltalálása semmiség. A felépítése már valami. A repülés: az minden.”

– mondta ezt Otto Lilienthal, német repülőgépmérnök, feltaláló és pilóta. 

MEGHÍVÓ
NÉPDALKÖRÖK TALÁLKOZÓJA

Kedves Kisapostagiak!

2018. augusztus 25-én 11 órai kezdettel, 
Kisapostagon, a Sportpályán 

ismét megrendezzük a 
Népdalkörök Dalostalálkozóját.

A rendezvény fővédnöke: 
Varga Gábor országgyűlési képviselő.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk 
a rendezők és mintegy 120 dalos ajkú vendég 

nevében.

Töltsenek velünk egy kellemes napot! 
Szálljon az ének, szóljon a dal, 

őrizzük a hagyományainkat együtt, közösen!

Kisapostag Község Önkormányzata 
és a Nőegylet

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Kisapostagi Mosolykert Óvodába,

új csoport indításához 
két fő óvodapedagógust felveszünk. 

Nyugdíjas óvodapedagógusok jelentkezését is várjuk.

Az illetmény és juttatások tekintetében
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló

1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései irányadóak.
Egyéb juttatások: cafeteria, jutalom.

A pályázat benyújtási határideje. 2018. 08. 20.

A pályázat benyújtásának módja: elektronikus úton
a kisapostagiovi@gmail.com e-mail címre.

A pályázattal kapcsolatos információt
Tóth Judit óvodavezető nyújt

a 06-70/324-2273-as telefonszámon.

A munkakör betöltésének kezdő időpontja.
2018. 09. 01.



Rácz László, Loskay László, Kőszegi Dániel,
arra törekednek, hogy a rendezvény minden
évben jobb legyen, mint az előzőben. Ez
nem kis munka, de számukra megéri. Hóna-
pokig tartott a szervezés, a támogatók, a pi-
lóták felkeresése, a kiegészítő programok
előkészítése, nem beszélve a különböző hi-
vatalos előírásoknak való megfelelés bizto-
sításáról. 

„A repülés: az minden.” 
Aztán a sok munka, befektetett energia után,
mintegy katarzisélményként elérkezett a
nagy nap. Felépült a helyszín, érkeztek az
első vendégek. Az időjárás egész nap ke-
gyes volt hozzánk. A három település: Kisa-
postag, Baracs és Dunaföldvár polgármeste-
rei 10 órakor megnyitották a rendezvényt.
Az Amatőr Rallye Sportegyesület tagjai reg-
geltől délutánig szórakoztatták a közönsé-
get, ízelítőt adtak a száguldásból, a rallizta-
tásból befolyt összeget pedig a baracsi
óvoda udvari játékaira ajánlották fel. Hi-
bácskó Ferenc nyugalmazott alezredes fegy-
vergyűjteményének darabjait a kezünkbe is
vehettük. Megcsodálhattuk az elmúlt idők
történelemmé vált veterán autóit is. Motorő-
rültek vagy őrült motorosok? Tettük fel a kér-
dést a motorosok bemutatója után. A gyere-

kek kedvence a Dunaföldvári Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület habpartija és a gyerek gokart
lehetett. 

Nehéz volna felsorolni minden kiállítót,
szárazföldi résztvevőt, de annyi bizonyos,
hogy aki kilátogatott a repülőtérre, sok érde-
kes látnivalóval és élménnyel gazdagodott.
A színpadi fellépőknek külön hálával tarto-

zom a színvonalas produkciókért. Vendé-
günk volt a My Way Dance School, a Ba-
racs Néptánc Együttes, Suplicz Mihály veze-
tésével, a dunaföldvári Ördögszekér Tánc-
egyesület, Appelshoffer János vezetésével. 

Az égi programok csodálatosak voltak.
Imreh Lujó MI-2-es helikopterével robbant be
először az égboltra. Fantasztikus volt, ahogy
az egymást követő, elképesztően bravúros
figurák után a gép karácsonyfává változott.
Vári Gyula volt vadászpilóta JAK-52-es gé-
pével olyat mutatott, amit magyar égen rit-
kán látni. Számomra pedig Veres Zoltán mű-
repülő Európa-bajnok világrekorder berob-
banása volt a nap csúcspontja. Biztos va-
gyok benne, hogy sokunknak leesett az álla
a bemutatóktól. 

Láthattuk még a Vitorla Szakosztályt, a
PO-2-es gépet, az autogiro gépeket, az UL
Szakosztályt repülni. Külön emelte az él-
ményt, hogy Nagy Jenő „Zsenya” szakkom-
mentátor, nyugalmazott vadászpilóta közve-
títette a programokat.

Számukra a repülés a minden. Ebbe kós-
tolhattak bele azok, akik repülőjegyet váltot-
tak, és felszálltak. A legmeghatóbb annak a
81 éves néninek az esete, akinek születés-
napi ajándék volt az első repülés élménye. 

A nap megkoronázása az esti koncertso-
rozat volt. Ilyen sok rajongót a Kisapostagi
Sportpálya ritkán láthatott, mi pedig minő-
ségi, igazi hazai zenét kaptunk az együtte-
sektől. A Karolina Road és a Rockbox is du-
naújvárosi kötődésűek, csakúgy, mint a
Quimby, az est főfellépője. A koncertet az
előzetesen regisztrált kisapostagiak ingyen
nézhették meg Kisapostag Község Önkor-
mányzatának jóvoltából, de rengetegen ér-
keztek a környék településeiről is. 

Köszönjük az élményt a szervezőknek és
a támogatóknak!

Aki kedvet kapott, bővebb információhoz
juthat, megnézheti a fantasztikus képeket és
felvételeket a facebookon, a Baracs-Kisapos-
tag. Repülőnap oldalon.

Jövőre felszállás ugyanitt!
Pere Niki
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Ovis hírek

A Mezőfalvi Mezőgazdasági Kombinát Pünkösdi király és királyné választás 
tehenészetébe tettünk élményszerző kirándulást

Gyermeknap Kihívás napja Föld napi csoportkép

Víz világnapi kísérlet Felavattuk az új járdát OVI-ZSARU 
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Az előző cikkemben már említettem, hogy a hálózati ivóvi-
zek nagyobb hányada minőség tekintetében semmivel sem
rosszabb az egyedi kutakból nyert ásványvizeknél, az azon-
ban tény, hogy az ásványvizek szinte állandó összetételűek,
és egyenletesen jó ízhatású vizek. A hálózati ivóvizeknél
sok esetben már az érzékszerveinkkel is érezhető (szín,
szag, íz) minőségi romlás tapasztalható, amely eredménye-
képpen nem szívesen isszuk meg, vagy minősítjük élvezhe-
tetlennek.

Nézzük meg ennek okait!

• A hálózatba több kút vizét táplálják be, így a rosszabb
minőségű vizek rontják a jobb minőségű vizeket. A kutak
különböző időben történő üzemeltetésével állandóan vál-
tozik az ivóvíz összetétele

• A vízminőség esetenként szükségessé tenné a hálózatba
történő betáplálás előtti vízkezelést (gáztalanítás, vas- és
mangántalanítás, mechanikus szűrés), ám ezt a gazda-
sági okok miatt nem mindenhol végzik hatékonyan.

• A hálózat és a tározók mikrobiológiai tisztaságának meg-
őrzése céljából szükséges a fertőtlenítés, amelyet általá-
ban klórral, vagy klórtartalmú anyagokkal végeznek.
Ezen időszakokban a víz íze erősen romlik, sokszor él-
vezhetetlenné is válhat, a rossz gáztalanítás - a benne
lévő oldott gázok - miatt pocsolyaízű, halszagú, vagy kén-
hidrogén szagúvá válhat.

• A hálózat állapota (kor, anyagminőség, a vízforgalom ge-
ometriája) nagyban befolyásolja a minőséget és a szeny-
nyezők bejutását. Az üzemzavarok során a hálózat víz-
forgalmának indításakor nagy mennyiségű lerakódás jut
a vízbe és a fogyasztókhoz.

A fentiek indokolják, hogy legalább az ivóvíz azon mennyi-
ségét, amit ivásra és főzésre használunk, mi tisztítsuk meg.
Erre a célra alkalmasak a háztartási ivóvíztisztítók.

A háztartási ivóvíztisztítók működési elve, hogy a vízben
lévő szagokat, az ízhatást rontó szennyezőanyagokat (klór
és származékai), esetlegesen a nehézfémeket és a szerves
szennyezőket is kiszűrik a vízből, az összetétel lényeges
megváltoztatása nélkül. 

Az ártól függően (ami 8000-46000 Ft), a berendezések
minőségben és szűrési hatékonyságban is különbözőek.

Általánosságban egy mechanikus szűrés, majd egy aktív
szenes szűrés az alap. A drágább berendezések a szervet-
len (klór és vegyületei, arzén), valamint a szerves anyagokat
(benzol, fenolszármazékok), sőt a baktériumokat is képesek
a vízből kiszűrni.

A berendezések a konyhai mosogatók csapjára egysze-
rűen csatlakoztathatók. Egyes tisztítók csatlakoztatása
olyan, hogy egy egyszerű átváltással végezhető a tiszta víz
előállítás, vagy a mosogatás. 

Tisztított vizet bármely mennyiségben készíthetünk, a be-
rendezés kapacitásának figyelembevételével.

És most ismét a gazdaságosság!
Mibe kerül nekünk ez a víz?

Az ár bemutatásánál egy közismert és jó tisztítási hatásfok-
kal rendelkező, asztali víztisztító berendezés egyikének ada-
tait használtam fel:

A berendezés ára: 22 600 Ft
Egy ciklusban (egy készlet szűrőbetét-kapacitás) termelhető
víz: 4000 liter.
Egy liter tisztított víz ára: 5,65 Ft+a hálózati víz ára
0,4 Ft = 6 Ft.

4000 liter után a berendezésben cserélni kell a szűrőrend-
szert. A szűrőbetét ára: 10 400 Ft.
A következő 4000 literes ciklusokban a tisztított
víz ára literenként: 2,6+0,4 = 3 Ft.

Még egy-két gondolat, befejezésül:

Ismétlésképpen: az ásványvizek literára 25–180 Ft-ig ter-
jed.
Otthoni tisztított víz előállítással nem kell megfizetni a pa-
lackot, az adókat, a szállítást, a reklámot, a márkanevet,
egyebeket.

Annyi tisztított vizet termelünk, amennyire szükségünk
van. Az igaz, hogy az izmaink nem erősödnek a palackok
cipelésétől, de hát hátrány ez?

A tisztított víz mindig friss víz, míg a palackos víz hosz-
szabb ideig is áll a palackban.

Sós József

Hogyan juthatunk jó minőségű ivóvízhez?

Kirándultak a kisapostagi biokertbarátok
Lehangoló, hogy a XXI. századra oda jutottunk, hogy meg kell ta -
nulnunk újból a természet életet biztosító törvényeit – az egészséges
és ízletes zöldségek termesztését otthoni kertjeinkben.

Annál örvendetesebb, hogy itt, Kisapostagon az első szóra na-
gyon sokan mutattak érdeklődést a biokertészkedés iránt, pl .meg-
tanulni azokat az egyszerű módszereket, trükköket, amelyekkel a
természet ősidők óta él, és jól működik. Ilyen a növények megfelelő
társítása a kertekben, ami biztosíthatja a több és egészségesebb
termésünket. MÉREG NÉLKÜL!

Hogy megnézzük, miként működik ez máshol, egy tanulmányi ki-
rándulást szerveztünk Kishantosra, 20 fővel. Senki nem jött úgy
haza, hogy ne hozott volna valami tanulságot a tarsolyában.

(bk)
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„Motivációs tréning”
indul 2018 szeptemberétől

• 50 év feletti aktív korú emberek számára, akik új munkahelyre
vagy foglalkozásra szeretnének váltani, vagy érdeklődnek a tré-
ning, az önfejlesztés iránt.

• Kisgyermeket nevelő, GYED-en, GYES-en lévő személyek részére,
akik új munkahelyre vagy foglalkozásra szeretnének váltani a
gyermekgondozás után, vagy érdeklődnek a tréning, az önfej-
lesztés iránt. 

HATÉKONYSÁG- ÉS KÉSZSÉGFEJLESZTÉS
EGYÜTTMŰKÖDÉS • MOTIVÁCIÓ 
ÖNISMERET •  STRESSZKEZELÉS

• Csoportos coaching keretében hatékonyság- és készségfejlesztő
foglalkozásokra kerül sor elméleti és gyakorlati szinten, hogy ne
csak a MIÉRT-ekre, hanem a HOGYAN-okra is rátalálj! 

• Lehetőség nyílik a saját belső világod felkutatására. 
• Nagy szerepet kap a kreativitást és hatékonyságot növelő eszkö-

zök megismerése, különböző technikák alkalmazása, melyek elő-
segítik az eredményes napi munkavégzést mind a családban,
mind a munkahelyen.

• A tréning során érthető és gyakorlatias felismerésekbe sűrítjük
mindazt a tudást, ami szükséges saját működésünk (érzéseink,
félelmeink, vágyaink, valamint elménk és döntéseink) megértésé-
hez. Azon kívül konkrét megoldásokat is ad, hogy felfedezhessük
és kifejleszthessük magunkban azokat a képességeket, amelyek
hatékonyabbá és teljesebbé tehetik életünket.

• A 3x10 órás tréningen sor kerül az együttműködés, a hatékony-
ság, a motiváció, az önismeret, a jövőkép építésére, valamint
konfliktus- és stresszkezelő módszerek elsajátítására.

Milyen változásra számíthatsz?

A foglalkozások során megismered a saját életedet működtető erő-
ket.  Megtanulod, hogyan lehetsz jelen testben és lélekben egyaránt,
így sokkal hatékonyabb és kiegyensúlyozottabb életet élhetsz,  prob-
lémamentesebben, sikeresebben és szabadabban gondolkodhatsz.

A képzések ideje alatt a résztvevőknek
étkezést biztosítunk.

Jelentkezni és a részletekről érdeklődni lehet:
személyesen keddenként

a Községháza földszinti hivatalában,
Farkas Ildikó szervezetpszichológusnál
vagy az ifarkas52@gmail.com címen.

A SKICC Művészeti Egyesület 2018. augusztus 10-én kez-
dődő alkotótelepi programjában több olyan elemmel is talál-
kozhatnak az érdeklődők, amelyek újdonságot jelentenek.
Mint Pats Józseftől megtudtuk, nyílt nap szervezése is szerepel
a tervekben, és hogy az alkotótelepen résztvevők köre színé-
szekkel is bővül, így összművészeti jelleget ölt a tábor. A zá-
rónapon természetesen kiállítás nyílik a frissen készült képző-
művészeti alkotásokból, és annyit már elárulhatunk, hogy
színpadi előadás keretében azt a művet is láthatja a kisapos-
tagi közönség, amivel az alkotótelep idején tartott próbákon
a színészek foglalkoztak. Az alkotótelepen készült műveket
Simontornyán, a SKICC kiállításán mutatják majd be a nagy-
közönségnek.

Felhívás ingyenes tréningekre
A helyi önkormányzat támogatásával, korlátozott létszámmal, ingyenes

KISAPOSTAGI KRÓNIKA
Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.
Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010

OSZK ISSN 2062-5421
Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző
Szerkesztő: Koczka Katalin

e-levélcíme: koczka.kata04@gmail.com
Készült 550 példányban, 2018. július 27-én
Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető

Megrendelés száma: 06/KisapKr/2018.

Új elemekkel gazdagodik az alkotótelep



Ötven éves osztálytalálkozót tartottak a kisapostagi általános iskola
1968-ban végzett diákjai.

A régi óvoda épületében találkoztak az egykori osztálytársak, hi-
szen legtöbbjüket szép emlékek kötik ehhez az épülethez, ide jártak
oviba, innen indultak az általános iskolába.

Kisapostagnak abban az időben is kicsi volt az iskolája (bár na-
gyobb, mint most: annak idején több mint száz diák járt a nyolc
osztályba). Nem volt minden osztálynak külön terme, az alsó tago-
zatban összevont osztályokban tanultak, mégis mindannyian boldo-
gultak, szakmát tanultak, megtalálták helyüket az életben. Képessé-
gei szerint tette-teszi a dolgát mindenki, ki hentesként, gépszerelő-
ként, villanyszerelőként, gépjármű oktatóként, ki a vendéglátásban,
kereskedelemben, vagy a pénzügyek, a vállalkozások világában,
van, aki pedagógusként, igazgatásszervezőként dolgozott, ma már
többségük nyugdíjas. 

Nagy öröm volt, hogy két szeretett tanítójukat is maguk között tud-
hatták ezen a jeles napon: Lénárd Béláné, Éva néni és Takács Ist-
vánné,  Anci néni együtt elevenítette fel a volt tanítványokkal a régi
iskolaéveket. A két tanító annak idején, 50 éve is együtt élt nemcsak
az iskolával, a településsel is. Ma is tudnak minden eseményről, nyo-
mon kísérik volt diákjaik életét, örülnek a sikereiknek, eredményei-
nek. Úgy látják, jó kezekben van a település, szépen fejlődik, sok a
közösségi program, jól működnek a civil szervezetek. Csak az isko-
lát sajnálják: jó lenne újra a nyolc osztály!

Gyertyát gyújtottak három tanáruk – Boór Gyula, Fabó Jánosné,
Jávor Gézáné – és hat társuk – Aranyosi Mária, Farkas Károly,
Halás z György, Kósa Erzsébet, Piros László, Suska László – emlé-
kére, akik már nem lehettek közöttük az ötvenedik évfordulón.

Régen találkoztak a volt osztálytársak, hiszen van, akit Székesfe-
hérvárra, a Balaton mellé, vagy „csak” a szomszéd városba vitt a
sorsa. Előkerültek a korabeli őrsi naplók, a már megsárgult fényképek
és számtalan történet, felelevenedtek a régi diákcsínyek. A rendkívüli
osztályfőnöki órán mindenki felelt az életéből: jólesően beszéltek
munkájukról, hobbijukról, családjukról, a gyerekekről, unokákról.

Késő éjszaka azzal ért véget a találkozó, hogy nem várnak öt
évet a következő osztálytalálkozóra, két-három év múlva újra össze-
jönnek.

Fülöp Ilona
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„MÉG VISSZATÉR A VÉN DIÁK”

Felhívás szüreti táncra
Hívunk mindenkit, aki: 

• tud táncolni • nem tud, de szeretne táncolni • részt venne a szüreti felvonuláson
• egy klassz csapathoz szeretne tartozni.

A próbákat július 25-től minden szerdán és szombaton a kultúrteremben tartjuk, 18–19 óráig.

Várunk régi és új táncosokat is 10 éves kor fölött.

Érdeklődni, jelentkezni lehet a helyszínen, vagy a 0630 2979 258-as telefonszámon 
legkésőbb szeptember 1-jéig.
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Ismét kedves meghívásra utaztunk Vágáshuta
testvértelepülésünkre, a Vágáshutai Szlovák
Nemzetiségi Önkormányzat által megrende-
zett Nemzetiségi Dalostalálkozó és Egyházi
napra, 2018. július 21-én.

Mint minden évben, immár 9. éve részt ve-
szünk ezen rendezvényen, ahol őszinte sze-
retettel fogadják a Nőegylet Dalkörét. Kö-
szönjük a meghívást és azt a kedves fogad-
tatást, amelyben részünk lehet. Háromnapos
ottlétünk során szép élményekben lehetett ré-
szünk. A hosszú (400 km) út után, egy
remek vacsora közben az elmúlt egy év ese-
ményeit osztottuk meg egymással, települé-
sünk életéből, változásairól. Elmondhatjuk,
mindkét falucskában csak pozitív élmények-
ről számolhattunk be. Fejlődött, gyarapodott
mindkét település. E kellemes este után fárad-
tan tértünk nyugovóra a hosszú nap után, fel-
készülve a szombati szoros programra. 

Reggel a felhőtlen kék ég alatt, a hegysé-

gek által körülölelt kicsi falucskában kipihen-
ten ébredtünk. A remek reggeli után meglá-
togattuk a Nőegylet által 2016-ban adomá-
nyozott hársfát és egy nemzeti szalag felkö-
tésével nyomot hagytunk ottlétünkről.

Mint minden vágáshutai rendezvény, most
is a déli 12-kor kezdődő szentmisével indult
a Dalostalálkozó. Delegációnk a mise kez-
detén elhelyezte a templomban a megemlé-
kezés virágát.

Délután 2 órakor megkezdődött a dalos-
találkozó, egyházi énekekkel, majd népdal-
csokrokkal, néptáncokkal. A két műfaj között
Kis apostag képviselői felkötötték a látogatás
emlékére készült szalagot a zászlóra –
immár a kilencediket –, és megköszöntük a
meghívást, majd átadtuk Kisapostag üdvöz-
letét. A közösen elfogyasztott ebéd után fer-
geteges buli kezdődött valamennyi meghí-
vott részvételével, amíg a lábak bírták.

Vasárnap polgármester asszony, Piroska

vezetésével megtekintettük biokertjüket, amit
két éve hoztak létre egy csodaszép hegyte-
tőn. A fóliában és a szabadföldön is csodá-
latos paprika, paradicsom, hagyma, uborka
terem a közösség felhasználására. Ámul-
tunk, hogy ezen a vad földön milyen csodás
ültetvényt hoztak létre. Csodálkozásunk nem
maradt ennyiben, mert az egy évvel ezelőtt
látott buja területen mintegy 600 db gyü-
mölcsfa zöldellt és hirdette: az élet élni akar.
Csak gratulálni lehet ehhez a nem minden-
napi munkához.

A búcsúzás mindig nehéz és egyben fel-
emelő, hisz úgy váltunk el, hogy jövőre
ugyanitt szeretettel várnak minket, a szemek-
ben tükröződő csillogás, a búcsú baráti öle-
lések bizonyították még 400 km távolságból
köttetnek igaz barátságok.

Néhány kép ízelítőül az együtt töltött
remek napokról.

M. Szatmári Piroska

Köszönjük!
A Nőegylet nevében hálásan köszönjük Szabó Sándornak, Horváth Lászlónak és Boriká-
nak a közbenjárást, az önzetlen támogatást vágáshutai utunk megvalósításában.

Köszönjük, hogy vállalták a szállítást, köszönjük a Horváth családnak a felajánlott gép-
kocsit, az útra biztosított üzemanyagot, a bizalmat a gépkocsi-használathoz.

Kívánjuk, hogy még sok éven át éljék meg az önzetlen segítség örömét. Mert kapni jó
és öröm, de adni még boldogabb érzés .Ki megtapasztalja, soha nem feledi.

A Nőegylet nevében: Szatmári Piroska

Vágáshután jártunk
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Nevezés: 8 óráig a helyszínen, vagy a 30/29 79 258-as telefonszámon 
A csapatok igényük szerint asztalt, padot kapnak.

Zsűrizés: 12-13 óráig
Zsűri: Sági Szilárd, Nyerges Gábor

Eredményhirdetés:
13.30 és 14 óra között

Halászlévásárlási lehetőség a helyszínen 1500 Ft/adag áron. 
MAGyAr KézMűveS TerMéKeK váSárA

Gyermekprogramok:
ugrálóvár, arcfestés

8-22 óráig zenél Dj. vida Sándor
Szeretettel várjuk településünk és a környék csapatainak jelentkezését!

A rendezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

Kisapostag Község Önkormányzata  •  Kyk5ő Kft.
Lang Erika  •  Dunamenti Regionális Népfőiskola

Halászléfőző verseny
XIX. Kisapostagi

2018. augusztus 11. szombat
Kisapostag, Bárka Vendéglő


